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АНОТАЦІЇ 

 

Амоша О.І., Драчук Ю.З., Кабанов А.І. До 

проблем інституціонального забезпечення 

інноваційного розвитку вугільної галузі. – 

С. 76. 

Розглянуто проблеми інституціональ-

ного середовища вугільного виробництва на 

інноваційній основі, що обумовлені інститу-

ціональними складовими: інституціями та 

інститутами з визначеними характерними 

ознаками диференційованого  їх впливу на  

розвиток вугільної галузі. 

Ключові слова: інституціональне сере-

довище, інновації, проблема, складові інсти-

туціонального середовища, вугільна галузь, 

технопарки; нормативно-правове забезпе-

чення, концептуальні положення, Донбас.  

 

Вишневський В.П., Матюшин О.В., Виш-

невська О.М. Монетарний механізм роз-

витку економіки ЄС. – С. 33. 

Проаналізовано сучасні особливості 

монетарного механізму розвитку економіки 

ЄС та очікувані ефекти його функціонування 

з урахуванням нових економічних, інститу-

ційних і геополітичних обставин розвитку, 

обумовлених, зокрема, світовою фінансовою 

кризою 2007-2008 рр., борговою кризою у 

Європі. Визначено можливості адаптації єв-

ропейського досвіду для вирішення нових 

завдань, які стоять перед економікою Украї-

ни у цілому і її промисловістю зокрема на 

сучасному етапі розвитку.  

Ключові слова: монетарне стимулю-

вання, Європейський центральний банк, мо-

нетарна політика, процентна ставка, процеси 

кредитування, економічне зростання 

 

Заніздра М.Ю. Методика оцінки додатко-

вих витрат на підприємстві при переході на 

екологічні стандарти ЄС у сфері охорони 

атмосферного повітря. – С. 108. 

Ратифікація Угоди про асоціацію між 

Україною та Європейським Союзом веде до 

посилення екологічних вимог до емісії за-

бруднюючих речовин. Доцільна корекція 

природоохоронної та інвестиційної політики 

промислових підприємств, що обумовлює 

актуальність створення відповідних механіз-

мів та інструментів. У зв'язку з цим розроб-

лена методика оцінки додаткових витрат на 

підприємстві при переході на екологічні  

стандарти Євросоюзу у сфері охорони атмо-

сферного повітря. 

Ключові слова: угода про асоціацію, 

Україна, Європейський Союз, забруднюючі 

речовини, гранично допустимий викид, під-

приємство, атмосферне повітря, методика 

оцінки, капітальні інвестиції, поточні витра-

ти. 

 

Землянкін А.І., Підоричева І.Ю. Інновацій-

на діяльність у промислових регіонах Украї-

ни: поточний стан, тенденції, виклики. – 

С. 5.  

Представлено стислий оперативний 

аналіз стану та тенденцій розвитку іннова-

ційної діяльності у промислових регіонах 

України на основі останніх доступних даних, 

що надаються Державною службою статис-

тики України та головними управліннями 

статистики у відповідних регіонах.  

Ключові слова: інноваційна діяльність, 

інноваційний потенціал, промисловий регіон, 

промислове підприємство, криза.   

 

Панькова А.Д. Модернізація системи 

суспільних відносин у трудовій сфері на за-

садах соціальної відповідальності. – С. 131. 

Визначено теоретико-методологічні та 

організаційно-управлінські аспекти розвитку 

трудової сфери. Обґрунтовано значимість 

цінності праці та цінності працівника. Розк-

рито сутність ціннісної раціональності та ці-

лераціональності, а також місце гідної праці 

в цих процесах. Обґрунтовано пріоритетні 

напрями модернізації державного управління 

у трудовій сфері. 

Ключові слова: гідна праця, трудова 

сфера, соціальна відповідальність, працівник, 

роботодавець, держава. 

 

Сердюк О.С. Державно-приватний консор-

ціум як організаційно-економічний механізм 

ліквідації вугледобувних підприємств. – С. 88. 

Висвітлено проблематику реструкту-

ризаційних процесів у вугільній галузі, за-

пропоновано механізм ліквідації вугледобув-

них підприємств, обґрунтовано доцільність 
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його використання, визначено організаційно-

економічний механізм реалізації. 

Ключові слова: реструктуризація, лік-

відація шахт, державно-приватне партнерст-

во, консорціум, капітал вугледобувного під-

приємства, вартість ліквідаційних робіт. 

 

Снігова О.Ю. Щодо визначення ризиків та 

загроз в умовах фактичної втрати частини 

території та економічного потенціалу ста-

ропромислових регіонів. – С. 20. 

Проаналізовано умови формування ри-

зиків та загроз для України, що походять із 

втрати частини територій та економічного 

потенціалу старопромислових регіонів. 

Встановлено перелік ризиків і загроз для 

України у цілому та для територій Донецької 

і Луганської областей, непідконтрольних 

українській владі. З'ясовано, що найбільший 

негативний вплив на економіку України має 

втрата частини економічного потенціалу ста-

ропромислових регіонів та ескалація конфлі-

кту на Сході країни.  

Ключові слова: національна економіка, 

старопромислові регіони, втрата території та 

економічного потенціалу, ризики та загрози, 

пом‟якшення/подолання ризиків та загроз. 

 

Трушкіна Н.В. Удосконалення організації 

збутової діяльності вугледобувних підпри-

ємств з урахуванням нестабільності попиту 

на вугілля. – С. 120. 

Виконано порівняльний аналіз динамі-

ки обсягів видобутку, товарної та реалізова-

ної продукції та залишків вугілля на складах 

вугільних підприємств, аналіз змін структури 

відвантаження вугілля різним категоріям 

споживачів. Розглянуто питання щодо оцінки 

ефективності збутової діяльності на вугіль-

них підприємствах. Здейснено порівняння 

різних методів прогнозування обсягів реалі-

зації вугільної продукції, рекомендовано ав-

торегресійну модель. Визначено напрями 

вдосконалення організації збутової діяльнос-

ті на вугільних підприємствах в умовах не-

стабільності попиту на вугілля з використан-

ням сучасних інформаційних технологій. 

Ключові слова: вугільне підприємство, 

збутова діяльність, організація, напрями вдо-

сконалення, нестабільність попиту на вугіл-

ля, аналіз, обсяги відвантаження, методи 

прогнозування, різні категорії споживачів. 

 

 

Філіппова Н.В. Гармонізація податків як 

ключовий елемент інтеграційних процесів. – 

С. 68. 

Аналізується необхідність зближення 

податкових систем країн, обумовлена поси-

ленням у світі інтеграційних процесів і по-

датковою конкуренцією між країнами. Роз-

глянуто основні типи зближення податкових 

систем. Досліджується сутність поняття 

«гармонізація», взаємозв'язок і взаємозалеж-

ність гармонізації податків і податкового за-

конодавства. Наведено приклад гармонізації 

ПДВ у країнах ЄС, сучасний стан гармо-

нізації даного податку в цьому міжнарод-

ному об'єднанні. Зроблено висновки про на-

прямки гармонізації податків у країнах, що 

входять у міжнародні об'єднання або праг-

нуть до них увійти.  

Ключові слова: інтеграція, податок, по-

даткова конкуренція, гармонізація податків, 

податок на додану вартість. 

 

Чеботарьов В.А. Економічні засади форму-

вання маркетингової політики продовольчих 

компаній. – С. 97. 

Запропоновано матрицю маркетинго-

вого забезпечення виробничо-комерційної 

діяльності продовольчих компаній відповід-

но моделі споживчого маркетингу та прогно-

зованих економічних чинників маркетинго-

вого середовища. Це надало можливість об-

грунтувати заходи стосовно формування і 

вдосконалення маркетингової політики про-

довольчих компаній загальнодержавного і 

регіонального рівнів. 

Ключові слова: продовольчий ком-

плекс, продовольчі компанії, споживчий  

маркетинг, маркетингове середовище, еко-

номічні чинники, матриця маркетингового 

забезпечення виробничо-комерційної діяль-

ності. 

 

  


